
Referat af HB-møde den 13. marts 2024 
Tid og sted: Kl. 18.30 i SIC 
Til stede:  Lars (FOD), Ernst (BAD), Jesper (VOL), Sidsel (GYM), Niels Peter (FIT), Katrine (BAS), Annette (SEKR) 

Afbud: Maria (HÅN) 

Kl. 18.30 Møde med Jeppe Østergaard fra Rebild Kommune (se kommentarer på sidste side) 

Kl. 19.45 Møde med Bettina Ovesen fra Sponsorudvalget (se noter på sidste side) 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af møde den 9. januar 2024  Godkendt 

2. 

Nyt fra formanden (fast punkt) 
a. Nye FREM-repræsentanter i SIC’s bestyrelse – se mail fra 

Annette 
b. Hvem deltager i SIC’s generalforsamling den 20. marts? 

a. Lars spørger en fra sin fodboldbestyrelse og Katrine prøver at prikke til to 
forældre 

b. Ernst, Sidsel, Lars, Annette 

3. 

Nyt fra sponsorudvalget (fast punkt) 
Ulla Abildgaard (ny afdelingsformand for Håndbold) redegør for 
Sponsorudvalgets beslutning om at nedlægge udvalget og de deraf 
afledte positive fordele 

• Sponsorudvalget er af den opfattelse, at mange punkter meget hurtigt kan 
besluttes på HB-møder, så derfor foreslås sponsorudvalget nedlagt 

• Sponsorudvalget har snakket om følgende punkter: 
o Klubaften 2 x årligt, evt. 1 x ved standerhejsning og 1 x ved opstart af 

inde-sæsonen.  
o Bestilling via Intersport skal lægges på vores hjemmeside. Ulla 

snakker med Thorbjørn fra Håndboldbestyrelsen, der er IT-kyndig om 
han kan deltage på næste HB-møde 

• Der var sat gang i en Logo-konkurrence, hvor skolen skulle involveres, men 
det er sat i bero, da HB havde bedt May-Britt Sandvad om at komme med 
forslag til nyt logo 

• Vi skal huske at holde Studs orienteret og inddrage ham 

4. Økonomi (fast punkt) 
Er der nogen, der har noget specielt at bemærke? 

Medarbejder fra Spar Nord har søgt om sponsorat til Gymnastik på kr. 16.000, 
som er blevet bevilliget – tak for det 

5. Frivillige i Frem, herunder kort info om frivilligskemaerne 
v/Katrine 

Katrine sender linket ud til alle formænd – frivillige til Rebildløbet skal være på 
plads senest 1. maj 

6. Revision af Årshjulet Opdatering af DGI Foreningsservice (afdelingerne har selv ansvar herfor) 
slettes.  

7. 

Eventuelt 
a. Bilag til ansøgning om kursusgodtgørelse (faktura + kursusbe-

skrivelse) 
b. Udkast til SoMe retningslinjer (vedhæftet) 

a. Kursusfaktura + kursusbeskrivelse sendes både til Inger Lis og Annette 
b. Udsættes til næste HB-møde 
 



 
 
Møde med Jeppe Østergaard fra Rebild Kommune 
Rebild Kommune har efter afholdelse af generalforsamling i Frem modtaget en henvendelse fra et medlem, som var utilfreds med flere ting i forbindelse med 
afviklingen af generalforsamlingen. Vi (Hovedbestyrelsen) orienterede om vores oplevelse af generalforsamlingen. Referat af GF sendes til Jeppe Østergaard. 
 
Møde med Bettina Ovesen fra Sponsorudvalget 
Bettina orienterede om sponsorudvalgets ide til et sponsorarrangement, som afholdes i september. Selvom sponsorudvalget er nedlagt, vil Bettina Ovesen fortsat 
gerne stå for planlægning af dette sponsorarrangement. Jan Larsen fra Aalborg Håndbold inviteres som oplægsholder. Sparekassen vil gerne sponsorere 
arrangementet. HB skal godkende beløb til mad, så det også bliver noget socialt - mad fra SuperBrugsen eller Bagtanker.  
 
 
HUSK: 
Hjemmeside opdateres med kontaktinformationer efter valg af nye afdelingsbestyrelser og -formænd  (afdelinger har selv ansvar herfor) 
Opdatere FREM’s repræsentanter i Conventus efter generalforsamling i SIC 
Indsendelse af regnskab for lokaletilskud inden 1. april kl. 23.59. 
 
 
KOMMENDE HB-MØDER I 2024/25: 
Onsdag den 15. maj 2024, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Onsdag den 21. august 2024, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Tirsdag den 15. oktober 2024, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Onsdag den 11. december 2024, kl. 17.00 inkl. julefrokost 
Tirsdag den 14. januar 2025, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Onsdag den 12. februar 2025 (formøde kl. 18.00 med spisning og generalforsamling kl. 19.00) 
 
 


